

ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ 2021 година

ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ДГ N: 33 „Люляк“, гр.Ст.Загора

Планът е разработен в изпълнение на Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021-2030 г.,

Плана за действие 2021-2023 към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата

и Секторната стратегия за безопасност на движението на пътищата (2021-2030) на Министерство на образованието и науката.

ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 1:УПРАВЛЕНИЕ, ОСНОВАНО НА ИНТЕГРИТЕТ					
1 No	2 Наименовани е на мярката	3 Ефект на мярката	4 Отговор ник по мярката	5 Индикатор и срок по мярката, докладвани на заседания на Комисията по БДП в годишния доклад за изпълнение на политиката по БДП на педагогически съвет	6 Източник на информаци я за докладван е на изпълнени ето на мярката
1.1	Цел: Прилагане на интегрирана система за планиране, изпълнение, отчитане, контрол и оценка на политика по БДП в единна стратегическа рамка				
1.1. 1	Отчитане изпълнението на Плана за действие за БДП за 2020 г. Пред педагогически съвет.	Годишна отчетност на цялостното изпълнение на Плана за действие по БДП за 2020 г.	Комисия по БДП	Доклад по Плана за действие за БДП за 2020 г. На комисията по БДП Информация за изпълнение на мерките за БДП за 2020 г.	Плана за действие за БДП за 2020 г. Информация от комисията по БДП за изпълнени мерки

				Срок: 30 януари 2021 г. Комисия по БДП	
1.1.2.	Публикуване в сайта на ДГ на Плана за действие за БДП	Информираност на родителите, сайт	ЗАС	при всяка актуализация на Плана за действие	сайт на ДГ
1.1.3	Годишна актуализация на Плана за действие за БДП 2021г.	Гъвкавост и адаптивност на годишното изпълнение на политиката по БДП съгласно годишните приоритети и оперативни цели на националната политика по БДП	Комисия по БДП	Актуализиран План за действие за БДП. Срок: за актуализацията - ежегодно-постоянен.	Актуализиран План за действие за БДП. Информация, докладвана на заседанията на Комисията по БДП
1.1.4	Разработване на годишен план-програма по групи за БДП на ДГ	Годишно планиране на мерки по БДП	Учителите, комисия по БДП	Годишни план-програми за БДП на ДГ. Срок: ежегодно 15 септември 2020-2029 г.	Годишна план-програма за БДП, представена от директора на ДГ.
1.1.5	Докладване на изпълнени мерки по БДП на заседанията на пед.съвет	Регулярна отчетност на дейностите по БДП.	Комисия по БДП	Докладвана информация с изпълнени мерки по БДП. Срок: регулярно, на пед.съвети.	Обобщена информация за заседанията на Комисията.
1.1.6	Вътрешна квалификация по БДП	Взаимен обмен на идеи между педагозите	Учителите, директор	Успешно овладени знания и умения Срок:постоянен	Планиране на вътрешна квалификация по БДП
1.1.7	Наблюдение и оценката изпълнението	Предприемане на корективни действия	директор	Анализ, управленски	Годишен доклад за

	на мерките по БДП.	за подобряване изпълнението на дейностите.		контрол и вземане на решения по време на изпълнението на мерките по БДП. Преценка на мерките от гледна точка на техните резултати и въздействие, както и на потребностите, чието удовлетворяване се цели с тях. Срок: постоянен.	изпълнение на политиката по БДП. Данни за състоянието на възпитанието и обучението по БДП.
1.1.8	Наблюдение и оценка на изпълнението на мерките по БДП за взаимодействие по обмен на информация, анализирани на пътнотранспортните произшествия с участие на деца.	Осигуряване на информация за пътнотранспортни произшествия с деца и набелязване на мерки за тяхното ограничаване и намаляване на последствията. Приемане на корективни действия за подобряване изпълнението на политиката за взаимодействие по обмен на информация.	Информация от РУО, Община	Изготвени справки за ПТП с участието на деца по вид и показатели, които се съдържат в Автоматизираната информационна система „Пътна полиция“ на МВР, подсистема ПТП, и в нейния Справочен модул; Срок: регулярно на шестмесечие и годината.	Информация докладвана между МОН и РУО Информация докладвана между РУО и кметовете на общините и съответно подавана към ДГ
1.1.9	Планиране и финансово осигуряване на изпълнение на мерките по БДП в рамките на	Планово и финансово обезпечаване на мерките на ниво ДГ	ДГ	Предвиждане на устойчиво финансиране на мерките по БДП в годишните бюджетни разчети Срок: постоянен.	Бюджетни разчети на институциите. Годишен доклад за изпълнение на

	одобрения бюджет				мерките по БДП.
1.2	Цел: Осъществяване на ефективна комуникация и създаване на широка рамка на сътрудничество и съпричастност за различните аспекти от БДП				
1.2.1	Прилагане на единна комуникационна стратегия по БДП.	Провеждане на целенасочена информационна политика към родителите и общността. Излъчване на ясни и единни послания.	ДГ	Активна информационна политика. Срок: постоянен.	Официална интернет страница на ДГ
ТЕМАТИЧНО НАПРАВЛЕНИЕ 2:СОЦИАЛНО ОТГОВОРНО ПОВЕДЕНИЕ: УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ					
2	Цел: Превенция на рисковете за здравето и живота на децата при взаимодействието им с пътната система като участници в движението по пътищата				
2.1	Оптимизирано обучение на деца та по БДП : <ul style="list-style-type: none">актуализиране на учебната документация по БДПзаделяне на финансови, технически и човешки ресурси за обезпечаване на обучени	Подобрено управление на дейностите за възпитание и обучение на децата по БДП Подготвени деца в областта на БДП.	ДГ	Изпълнени мерки за подобряване обучението на деца по БДП. Срок: постоянен.	Докладвана от комисията по БДП на пед.съвет.

	<p>ето по БДП;</p> <ul style="list-style-type: none">• определ яне на конкрет ни образов ателни цели като минимал ни изисква ния за обучени е по БДП в детската градина ;• интегри ране на темите по БДП в темите от учебнот о съдържа ние• прилага не на образов ателни те стандарт и• използв ане на учебни материа ли и подходи , адаптир ани както към				
--	---	--	--	--	--

	<p>възраст а и зрелост а на обучава ните, така и към духа на времето ;</p> <ul style="list-style-type: none">• обучени е с натруп ване, при което всяко ниво на обучени е надграж да предишн ото с цел приемст веност и ефектив ен напредъ к;• подпома гане на учители те• обезпеч аване на детската градина с годишен образов ателен план при спазван е на държавен образов				
--	--	--	--	--	--

	<p>ателен стандарт за приобщаващо образование;</p> <ul style="list-style-type: none">• насоченост на БДП не само към придобиване на знания и разбиране на правилата за движение, но и към промяна на нагласите и мотивацията;• практическа насоченост на ситуациите - да се провеждат не само в заниманията, но също така да включват обучение и опитна				
--	--	--	--	--	--

	<p>практика - както в защитената среда, така и в реални условия, адаптирани към ролята, която имат в системата;</p> <ul style="list-style-type: none"> • осигуряване на механизъм за обратна връзка и оценка на ефективността от обучените по БДП. 				
2.1.1	Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти по БДП.	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП. Заимстване на добри практики.	ДГ	Изпълнени мерки за подобряване на квалификацията на учителите по БДП Срок: постоянен.	Доклад на комисията по БДП на пед.съвет.
2.1.2	Организиране и провеждане на инициативи по БДП, извън ДГ.	Подкрепа за творческите изяви на децата по темата за БДП.	ДГ	Изпълнени извънкласни инициативи по БДП. Срок: постоянен.	Докладвана от комисията по БДП на заседания на пед.съвет
2.1.3	Организиране и провеждане	Подкрепа за творческите изяви	ДГ	Изпълнени инициативи	Докладвана от комисията

	на състезания по БДП за деца , свързани с културата на движение по пътищата.	на децата по темата за БДП.		по БДП за децата в Срок: постоянен.	на заседания на пед.съвет
2.1.4	Активизира не на дейността на комисията в развитието на средата за обучение по БДП и прилежащата пътна инфраструктура и организация на движението в непосредствена близост до ДГ.	Формиране у децата на съзнателно и отговорно отношение към въпросите на личната безопасност и тази на околните, придобиване на основни допълнителни знания и умения за разпознаване и оценка на опасните ситуации и вредните фактори в околната среда, и оказване на помощ в случай на опасност .	Комисия по БДП,	Дейност на комисията по БДП Срок: постоянен.	Отчети за дейността на комисията – заседания на комисията и пед.съвети